NivEL 1

SOLUCOES - SEMANA 18

5 5 5 5 5 4 3 2 1 1

Para que um numero seja divisivel por 9 a soma de seus algarismos
deve ser multiplo de 9.

Sendo assim:
5454+454+54+54+4+3+2+1+1=36

E 36 é divisivel por 9, porque:



NIVEL 2

SOLUCOES - SEMANA 18

O numerador e o denominador sao multiplos de 3, logo podemos
dividi-los por 3.

2121212121210+ 3 707070707070 _
1121212121211+ 3 373737373737

70-10101010101 70
37-10101010101 37




NiVEL 3

SOLUCOES - SEMANA 18

Decompondo 2009 em fatores primos temos

2009 7
287 7
41 41

1 741

Logo 2009 = 72 - 41
Sendo assim, temos que:
V2009 = +/72 - 41 = 741 =
= 6V41 +V41=V6% - 41 + V41 =
V1476 + V41

Assimm = 1476 en = 41



